

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ГАГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Сообщение ТАСС

Программа выполнена

10 марта 1978 года после успешного завершения программы работ на борту орбитального научно-исследовательского комплекса «Салют-6» — «Союз-27» — «Союз-28» международный экипаж в составе Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР Губарева Алексея Александровича и космонавта-исследователя гражданина ЧССР Ремека Владимира возвратился на Землю. Космонавты товарищи Романенко и Гречко продолжают работу на борту орбитальной станции «Салют-6».

Посадка спускаемого аппарата космического корабля «Союз-28» произошла в заданном районе территории Советского Союза в 310 километрах западнее города Целинограда. Самочувствие товарищей Губарева и Ремека после приземления хорошее.

Во время работы двух экипажей на борту орбитального научно-исследовательского комплекса проведен цикл астрономических исследований, космонавты наблюдали визуально и фотографировали различные районы поверхности Земли в целях изучения природных ресурсов.

В ходе семисуточного полета товарищи Романенко, Гречко, Губарев и Ремек выполнили также ряд совместных технологических и медико-биологических экспериментов. В частности, изучалось влияние невесомости на рост полупроводниковых кристаллов и развитие низших растительных организмов.

О заседании Комиссии Верховного Совета РСФСР по подготовке проекта Конституции РСФСР

10 марта под председательством кандидата в члены Полиграфии ЦК КПСС, Председателя Совета Министров РСФСР, Председателя Комиссии по подготовке проекта Конституции РСФСР М. С. Соломенцева состоялось заседание Комиссии по подготовке проекта Конституции РСФСР.

Комиссия рассмотрела проект Конституции РСФСР. В обсуждении приняли участие Воротников В. И., Борисов В. М., Землянникова Л. А., Кравцов Б. В., Масленников Н. И. и другие.

Комиссия в основном одобрила проект и принял решение войти в Президиум Верховного Совета РСФСР с предложением опубликовать проект Конституции РСФСР для всенародного обсуждения. Секретариат комиссии поручено обеспечить обобщение и рассмотрение замечаний и поправок, которые будут поступать в ходе всенародного обсуждения проекта, и представить предложения в Комиссию по подготовке проекта Конституции РСФСР.

1978-й — ГОД УДАРНОГО ТРУДА

● 22 АПРЕЛЯ — ЛЕНИНСКИЙ СУББОТНИК

НАШ ВКЛАД

Горячо поддержал почин москвичей о проведении 22 апреля коммунистического субботника наш коллектив. В цехах состоялись собрания, на которых рабочие дали слово в день субботника показать наивысшую производительность труда. «Красной субботе» — большие дела! — под

таким девизом решили трудиться в день коммунистического субботника рабочие швейного и столярного цехов. В этот день более 135 человек будут трудиться на своих рабочих местах, добиваясь высокой производительности и отличного качества продукции. Остальные займутся благоустройством заводской территории. По предварительным подсчетам, в день субботника будет выпущено более чем на две тысячи рублей швейных изделий. На такую же сумму будет выпущено и товарной продукции.

В фонд пятилетки коллектив перечислит более двухсот рублей заработанных средств.
Л. ЗАХАРОВА,
экономист УПП ВОГ.



Валентина Павловна Владимира зарекомендовала себя на льнозаводе добросовестной труженицей. Она работает сортировщиком-подвязчиком длинного волокна, выполняет нормы на 150—170 процентов. Сейчас Валентина Павловна трудится в счет сентября 1979 года.

НА СНИМКЕ: Валентина Павловна Владимира.
Фото Ю. Орлова.

НА ПОЛЯ ВЕСЕННИЕ СВЕДЕНИЯ

о вывозке на поля органических удобрений колхозами и совхозами района на 13 марта 1978 года

В первой графе — с начала трехмесячника (в процентах к плану), во второй — всего под будущий урожай (в тоннах на гектар пашни)

«Вперед» 156 12,5
«Организатор» 127 14,2
«Опочецкий» 110 14,1
«Кр. Октябрь» 109 3,7
Им. Любимова 74 3,8
«Глубоковский» 73 4,9
«Большевик» 67 4,0
Им. Мичуринца 65 6,5
«Кр. Заречье» 64 5,2
«Родина» 62 3,7
Им. Жданова 60 2,4
«Урожай» 56 2,8
«Кр. Фронтовик» 49 4,9
«Духновский» 37 0,8
«Салют» 35 1,6
«XXI партсъезд» 34 4,5
«Заветы Ленина» 34 1,9
По району 79 4,9

Близится к завершению трехмесячник по накоплению и вывозке на поля местных удобрений. Всего их доставлено на совхозные и колхозные поля с 1 января около 145 тысяч тонн из плана 183 тысяч.

Первая декада марта была отмечена высокими темпами работ механизированных отрядов плодородия в колхозе «Вперед». Здесь за истекшие тридцать дней марта на поля вывезено органики в несколько раз больше, чем за прошедшие два месяца.

К сожалению, более чем третья часть всех хозяйств района все еще далека от выполнения планов трехмесячника. Лишь 3350 тонн органики доставлено на поля в совхозе «Духновский», или третья часть планового задания. Продолжают оставаться низкими темпы работ в колхозах «Заветы Ленина», «Родина», совхозе «Салют».

гоустройством заводской территории. По предварительным подсчетам, в день субботника будет выпущено более чем на две тысячи рублей швейных изделий. На такую же сумму будет выпущено и товарной продукции.

В фонд пятилетки коллектив перечислит более двухсот рублей заработанных средств.
Л. ЗАХАРОВА,
экономист УПП ВОГ.

В исполнкоме райсовета и райкоме профсоюза

По итогам февраля

Исполком районного Совета народных депутатов и президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства признали победителем в социалистическом соревновании среди колхозов и совхозов района за получение лучших надиров молока в феврале совхоз «Опочецкий», который в среднем от коровы получил по 270 килограммов молока, увеличив надой молока по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 44 килограмма.

Переходящее Красное знамя исполкома районного Совета народных депутатов и райкома профсоюза работников сельского хозяйства оставлено совхозу «Опочецкий».

По надою молока в феврале отмечена хорошая работа колхоза имени Любимова, совхоза «Красный фронтовик» и неудовлетворительная работа — колхозов «Красное Заречье» и «Родина».

Переходящий Красный вымпел исполкома райсовета и райкома профсоюза присужден коллективу молочно-товарной фермы Барсаново совхоза «Опочецкий» (старшая доярка Е. И. Николаева), который в феврале от каждой из 65 коров получил по 361 килограмму молока.

Переходящие Красные вымпелы исполкома райсовета и райкома профсоюза оставлены:

доярке совхоза «Опочецкий» Марии Ивановне Степановой, надоившей от каждой из 14 закрепленных коров по 425 килограммов молока.

доярке совхоза «Опочецкий» Елене Григорьевне Федоровой, надоившей от каждой из 24 коров по 386 килограммов молока;

доярке совхоза «Опочецкий» Ольге Антоновне Антоновой, надоившей от каждой из 16 коров по 366 килограммов молока.

Передовая читателья

Комплексный приемный пункт

Объем бытового обслуживания на селе постоянно увеличивается, расширяются и виды оказываемых населению услуг. Большие планы в этом направлении намечены на десятую пятилетку. Только в нынешнем году по сравнению с предыдущим услуги сельскому населению в денежном выражении возрастают на 17 процентов.

В колхозах и совхозах района открыто 15 комплексных приемных пунктов. Они принимают в ремонт сложную бытовую технику, радиотелевизоры, обувь, одежду для химчистки и крашения, заявки для взятия на прокат различных вещей, на половые дорожки и мебель, оказывают другие виды услуг. Кроме того, по расписанию сюда выезжают специальные бригады. Все принятые заказы регистрируются в диспетчерской и сдаются в цеха для исполнения.

Мы принимаем меры для того, чтобы на комплексных приемных пунктах работали постоянные люди, а не совместители. Этого удалось добиться пока на половине пунктов. Успех в работе во многом зависит от помощи, которую оказывают нам руководители сельских Советов, хозяйств.

Полную поддержку находим мы всегда у директора совхоза «Салют» Р. П. Сорокина. Совхоз предоставил помещение для приемного пункта, обеспечивает его дровами. Большую помощь оказывает работникам бытового обслуживания председатель исполкома Петровского сельского Совета М. П. Фролов.

К сожалению, комплексные приемные пункты действуют еще не во всех хозяйствах. Нет их в колхозах имени Мичурина, «Вперед», имени Жданова. Это приводит к тому, что сельским жителям приходится тратить время на поездки в город, чтобы сделать заказ на тот или иной вид бытового обслуживания. Поэтому мы ставим цель в нынешнем году открыть комплексные приемные пункты в тех хозяйствах, где их нет.

Мы заключили с каждым колхозом и совхозом договоры на 1978—80 годы по улучшению обслуживания сельского населения. На каждом комплексном приемном пункте будет увеличен объем и ассортимент оказываемых услуг. Мы еще не смогли добиться того, чтобы наши приемщики доходили до каждого человека, знали их запросы на бытовые услуги. Не все комплексные приемные пункты стали центрами обслуживания сельского населения. Слаба еще реклама, имеются случаи нарушения сроков исполнения заказов, низкокачественной работы.

Успешно начали нынешний год в ряде комплексных приемных пунктов. В их числе Макушинский, где приемщиком Леонид Иосифович Сергеев, Варыгинский (Ольга Васильевна Петрова), Ладыгинский (Галина Михайловна Васильева). Здесь выполнены планы двух первых месяцев. Так могут работать и на других приемных пунктах.

Улучшать бытовое обслуживание сельского населения — важная задача. Решать ее нужно совместными усилиями нашего управления, сельских Советов, руководителей хозяйств.

И. МОСИЧКИН,
главный инженер
районного управления
бытового обслуживания
населения.

ПОКАЗАТЕЛИ

соревнования доярок и дояров на 1 марта 1978 года

В первой графе — надой молока от коровы с начала года, во второй — за февраль (в килограммах)

«Опочецкий»

Степанова М. И.	540	270
Федорова Е. Г.	826	425
Антонова О. А.	765	386
Гусарова А. К.	763	366
Белоусова Л. Ф.	724	362
Виноградова Л. Ф.	703	389
Лукина А. П.	692	329
Иванов И. М.	690	344
Ильина Т. П.	688	348
Павлова В. М.	672	326
Алексеева Л. П.	650	290
Николаева Е. И.	647	310
Иванова М. В.	631	311
Васильева Н. В.	593	313
Тимофеева Л. Г.	587	311
Иванова А. С.	583	284
Волкова А. Я.	582	279
Никитина Л. Я.	567	294
Волкова О. Г.	567	272
Семёнова М. П.	556	317
Васильева В. П.	547	277
Дмитриева А. М.	547	277
Веселова А. В.	547	277
Андреева А. С.	547	277
Федорова Г. П.	515	238
Кузьмина А. М.	513	274
Яковлева Г. И.	502	244
Сергеева М. Ф.	485	233
Алексеева А. К.	478	225
Васильева М. Ф.	460	224
Яковлева В. Е.	430	219
Федорова В. А.	374	197
Еренкова Е. Ф.	345	171
Иванова К. Х.	340	173
Петрова С. П.	336	182
Куприянова Л. К.	313	164
Васильева Л. П.	267	146

«Большевик»	350	178
Иванова Н. А.	499	250
Васильева Н. И.	489	240
Краснова М. П.	434	208
Григорьева Е. И.	409	204
Волкова Л. И.	405	197
Иванова Л. И.	405	179
Андреева В. А.	396	199
Никандрова В. С.	391	192
Ефимова Е. С.	381	200
Афанасьева А. И.	379	177
Иванова М. И.	379	202
Романова Э. Р.	379	189
Сергеев С. А.	378	185
Иванова Е. С.	369	172
Савельева Е. И.	362	177
Петрова А. М.	358	168
Иванова М. И.	343	171
Матвеева Г. С.	342	179
Григорьева Н. П.	322	163
Савельева Г. И.	270	138
Максимова А. М.	239	126
Петрова Н. И.	235	116
Лукина А. М.	183	104

Им. Любимова	348	179
Леонова В. А.	497	259
Васильева А. В.	493	249
Дмитриева М. Ф.	481	245
Михайлов А. Ф.	440	224
Михайлова А. И.	440	238
Петрова Е. Е.	411	200
Иванова А. Н.	411	197
Никитина А. П.	402	209
Иванова В. В.	393	206
Петрова О. Н.	390	178
Михайлова Е. И.	372	210
Васильева Н. А.	361	180
Иванова О. И.	334	177
Алексеева К. П.	330	169
Гаврилова А. А.	315	159
Васильева А. В.	253	138
Гаврилова А. К.	236	132
Андреева А. Н.	222	116
Браварник М. Р.	205	120
Александрова А. И.	128	81
Егорова Т. В.	113	57
Васильев И. Н.	64	38

«Кр. фронтовик»

Никифорова М. С.

457 207

Васильева В. Н.

457 207

Никифорова Е. Е.

426 196

Белоусова Р. Е.

363 174

Махова М. Ф.

357 171

Пузыня З. Н.

340 159

Иванова Е. А.

337 158

«Вперед»

278 150

Смирнова А. А.

611 313

Алексеева Н. П.

605 310

Журнова Н. А.

270 137

Яковлева З. Ф.

258 162

Яковлева А. М.

249 131

Новокрещенова В. В.

232 105

Горелова Л. И.

214 97

Ильина Г. И.

354 190

Петрова О. Н.

354 185

Павлова А. И.

337 162

Петрова А. П.

332 181

Степанова Н. С.

258 147

Иванова А. В.

252 133

Александрова А. В.

250 131

Козмерчук Р. Н.

221 132

Михайлова Г. Е.

192 104

Николаева А. Н.

182 100

Тимофеева Е. П.

181 99

Иванова А. П.

177 110

Иванова Л. В.

143 95

Тимофеева А. Т.

106 72

Гаврилова А. И.

58 51

«Салют»

277 169

Антонова Е. П.

519 287

Андреева Е. С.

519 287

Семёнова А. В.

519 287

Константинова А.

320 190

Петрова А. И.

284 187

Дмитриева А. И.

212 129

Ботвина Е. Г.

204 139

Семёнова Л. Г.

151 104

Алексеева М. Н.

146 105

Петрова Т. М.

104 72

«XXI партсъезд»

239 117

Дмитриева А. Д.

434 207

Ильина М. И.

392 193

Владимирова Н. М.

369 184

Тимофеева Л. Н.

369 192

Андреева А. С.

254 112

В МИРЕ интересного

Новый мировой рекорд: 463,77 км/ч

После капитального ремонта турбины 38-летний Кен Ворби возобновил попытки побить установленный девять лет назад Ли Тейлором рекорд.

На трассе, разбитой на водохранилище Блауэринг — в районе австралийских Снежных гор, 22 ноября 1977 г. ему удалось развить скорость 463,772 км в час.

Установлен новый абсолютный мировой рекорд скорости на воде для судов неограниченного класса.

Родившийся вторично

В течение шести лет маленький Дэвид был известен всей Америке как «ребенок под колпаком». Мальчик рос в специальной камере, предохраняющей его организм от воздействия внешней среды.

Сразу после рождения Дэвида врачи обнаружили у него полное отсутствие иммунитета к болезням. Его организм оказался неспособным защитить себя даже от тех вирусов, которые для нормального человека вполне безвредны. Жизнь мальчика удалось спасти.

И вот недавно медикам одной из детских больниц в Хьюстоне в сотрудничестве со специалистами из Национального управления по аeronавтике и исследованию космического пространства (НАСА) удалось создать для Дэвида специальный «космический» костюм, защищающий его от воздействия внешней среды. Костюм со скафандром, изготовленный из резиновых, пластических и нейлоновых материалов, дает мальчику возможность непосредственно общаться с окружающими.

Впервые после долгих лет изоляции маленький Дэвид обнял своих родителей, совершил прогулку по улице, играл со сверстниками.

Телевизор успокаивает

Бюро социальных исследований в Дюссельдорфе (ФРГ) изучает влияние домашней техники на отношения в семье. Опубликованы первые данные исследования зависимости между регулярным просмотром телевизионных программ и бракоразводными делами. Оказывается, что в 55 процентах разводов супруги почти не смотрели телевизоров, в 25 процентах — смотрели нерегулярно и в 20 процентах — регулярно.

Любовь слепа

Шесть девушек, обратившихся в брачную контору Дортмунда (ФРГ), были представлены некоему Карлу Дечу. Достопочтенный джентльмен, на которого пал выбор компьютера брачной конторы, вынужден был разочаровать юных претенденток на его руку: во-первых, он женат и, кроме того, ему 84 года.

Не сошлись характерами

Вероника Сверчинска из Чикаго (США) подала в суд заявление о разводе, мотивируя его тем, что супруг, возвращаясь вечером с работы, имеет дурную привычку въезжать на мотоцикле прямо в спальню.

ПРОДЛЕНИЕ СРОКА СЛУЖБЫ ЗДАНИЙ

Известно, что нормальный срок службы зданий и спецоборудования зависит от систематического наблюдения и поддержания их в постоянной исправности и обеспечения им нормальных условий службы.

Наряду с основными эксплуатационными задачами надо срочно квартиро-съемщикам и эксплуатационной службе комбината коммунальных предприятий обеспечить отвод талых вод от зданий в общую водоотводящую сеть, не допускать заливания поверхностными водами оконных приямков подвальных и полуподвальных помещений и зданий первых этажей, наружные двери которых расположены так, что пороги их оказались на одном уровне с покрытием тротуара.

В наиболее опасных на разлив и затопление местах надо заблаговременно подготовить аварийный запас строительных материалов и производственный инвентарь, необходимый для ремонта возможных повреждений (камень, кирпич, мешки с песком, глина, кирки, лопаты, носилки и т. п.). В зданиях, где пороги наружных дверей оказались на уровне покрытия тротуара, можно нарастить порог деревянным бруском или доской на мастике или с резиновой прокладкой, а если две коробки в одном дверном проеме, то всю площадь между двух порогов можно замостить кирпичом на растворе.

Для предохранения здания от преждевременного разрушения рекомендуется, например, зимой снег убирать на расстояние до двух метров от стены. Это предо-

храняет грунт непосредственно у фундаментов зданий от увлажнения его поверхностными водами.

В обычных условиях эксплуатационная служба города, в порядке наблюдения за фундаментами и конструкциями, защищающими прилегающий грунт от переменных увлажнений, должна содержать отмостки вокруг зданий в постоянной исправности. Отмостки должны иметь надлежащий уклон от здания.

СОВЕТЫ

СПЕЦИАЛИСТА

В процессе эксплуатации зданий, особенно вновь выстроенных и находящихся в эксплуатации первые 2–3 года, наблюдаются случаи, когда вследствие осадки засыпного грунта фундаментных траншей отмостки приобретают обратный уклон, то есть к зданию, а в других случаях образуется продольная щель шириной 3–4 сантиметра между отмосткой и кладкой фундамента. В первом случае (при обратном уклоне) отмостки переделываются с досыпкой плотно утрамбованной земли. Во втором — щель между отмосткой и кладкой фундамента заливается битумом или асфальтом.

Долголетние эксплуатационные наблюдения показали, что в продлении срока службы отдельные конструкции и части зданий взаимно связаны между собой и поэтому незначительные дефекты в одной

из конструкций иногда вызывают крупные и трудно устранимые дефекты в другой части здания, непосредственно не связанной с этой конструкцией.

В некоторых случаях последствия таких незначительных дефектов в одной из конструкций в конечном результате угрожают целости здания. Примером может служить недостаточный вынос свеса кровли при отсутствии желобов. Это вызывает увлажнение и разрушение каменной кладки цоколя.

Повышенная влажность цокольной части в свою очередь вызывает повышение влажности в подпольном пространстве первого этажа, в результате чего происходит развитие домовых грибков в подполье деревянного пола первого этажа. Таким образом, недостаточный вынос свеса кровли при отсутствии желобов является причиной разрушения совершенно не связанных с ними конструкций.

Ясное понимание такой зависимости отдельных конструкций зданий обеспечит надлежащее эксплуатационное наблюдение за конструкциями и частями зданий, своевременное устранение замеченных дефектов. Только таким образом предупреждается преждевременный износ и разрушение зданий, что и продляет срок службы зданий и сохраняет красоту города и деревни.

С. БУШИН,
зав. общественным отделом по делам строительства и архитектуры райисполкома.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

СПОРТ

СОРЕВНОВАЛИСЬ В МЕТКОСТИ

В тире ГПТУ-6 проведены районные стрелковые соревнования из пневматической винтовки. В них участвовали юные спортсмены в возрасте 13–16 лет. Пришло участие 48 человек.

Победительницей второй год стала команда Соколовской восьмилетней школы, второе место заняла команда второй средней школы и третье — команда Макушинской восьмилетней школы.

Хорошие результаты среди мальчиков показали: Сергей Федосеев из второй

средней школы, Виктор Егоров из Щемелинской восьмилетней и Сергей Алексеев из Соколовской восьмилетки. Среди девочек наилучших результатов достигли Мария Богданова из ГПТУ-6, Елена Григорьева из второй средней школы и Ирина Михайлова из Макушинской школы.

Команды-победительницы награждены дипломами района ДОСААФ, а спортсмены, занявшие призовые места, — дипломами, жетонами и памятными призами.

И. МИХАИЛОВ.

Лук—канжуому овощу друг

Успешно состязаются между собой новые и традиционные сорта лука и чеснока — экспонаты смотра в павильоне «Картофель и овощи» ВДНХ СССР. Многие из показанных сортов очень хороши в хранении, долго сберегают ценные качества.

Образцы своей продукции прислали на выставку хозяйства и опытные станции ряда республик. Средняя полоса России — широко известный арзамасский лук, юг республики — сорт «краснодарский-Г-35». В Молдавском НИИ орошаемого земледелия

и овощеводства создан лук «молдавский»; отлично зарекомендовал себя сорт «союз», выведенный специалистами Днепропетровской областной овоще-бахчеводческой станции. Разнообразием остроты и вкусовых оттенков отличаются сорта лука и чеснока, выращиваемые в Средней Азии и Закавказье.

Агрономы — овощеводы могут получить на смотре рекомендации по технологии выращивания наиболее ценных районированных и перспективных сортов этих культур.

(Корр. ТАСС).



Снегопады невиданной силы обрушились на некоторые районы Швейцарии. Снежные лавины блокировали шоссе и железнодорожные пути, нарушили электроснабжение, отрезали от внешнего мира ряд расположенных в горах населенных пунктов.

НА СНИМКЕ: доставка корма для животных в высокогорные районы Швейцарии. Фото ЮПИ — ТАСС.

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

14 МАРТА, ВТОРНИК

16.10 — «Навстречу XVIII съезду ВЛКСМ». 16.55 — «Музыкальные вечера для юношества». 18.00 — «Новости». 18.15 — Продолжение «Музыкальных вечеров» для юношества». 19.00 — «У истоков партии». К 80-летию I съезда РСДРП. 19.15 — «Песни и танцы народов СССР». 19.35 — «В начале века». Художественный фильм. 21.00 — «Время». 21.30 — «Литературные беседы». Встреча писателей с воинами Таманской дивизии.

15 МАРТА, СРЕДА

8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — «В начале века». Художественный фильм. 10.20 — 11.20 — «Клуб кинопутешествий». 15.00 — «Закарпатье. Село в центре Европы».

Документальный фильм. 15.15 — А. Сент-Экзюпери. «Маленький принц». 15.55 — «Дела московского комсомола». 16.30 — «Мастера искусств». Павел Луспекаев.

22.40 — «По Аджарии».

КИНО

«МАЯК»

14 марта

Художественный фильм «ПРАЗДНИК ПЕЧЕНОЙ КАРТОШКИ»

Начало в 17, 19 и 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

14 марта

Художественный фильм «СХВАТКА»

Начало в 18 и 20 часов.

Партийная организация, администрация, комитет профсоюза дома-интерната для престарелых и инвалидов с прискорбием извещают о смерти члена КПСС

ЕФИМОВА Аркадия Ефимовича
и выражают соболезнование родным и близким покойного.

ПОГОДА

Сегодня ожидается облачная погода, осадки преимущественно в виде мокрого снега. Ветер — юго-восточный, 9–14 метров в секунду.

Температура воздуха ночно — плюс 1 минус 4, днем — 0 плюс 3 градуса.

Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента-организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора партийного отдела, отдела писем, секретаря — 77, корректора — 18, типографии — 34.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Опочецкая типография управления издательства полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома.

Объем 1 печ. лист

Заказ 810. Тираж 7036.